



01042, м. Київ, вул. Чигоріна, буд. 18, Код ЄДРПОУ 40236869, тел. 050 310 19 29

**Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів по формуванню  
новобраної громадської ради при  
Печерській районній державній  
адміністрації**

### **БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**

Лісничка Вікторія Миколаївна народилася 15 травня 1978, с. Тарасівка, Новгородківський район, Кіровоградська область.

Лісничка Вікторія Миколаївна український громадський і політичний діяч, экс-заступник Міністра культури України, віце-президент Європейської економічної палати торгівлі, комерції та промисловості в Україні.

Після закінчення школи вступила до Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, де отримала кваліфікацію лікаря за фахом «Лікувальна справа».

У 2005 отримала диплом Київського національного економічного університету (магістр права).

У 2012 році отримала кваліфікацію «Режисер. Керівник мистецьких проєктів. Викладач» в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв.

З квітня 2001 по травень 2005 займала посаду лікаря-кардіолога в Інституті серцево-судинної хірургії ім. Н. М. Амосова. З квітня 2005 по травень 2007 працювала начальником управління охорони здоров'я Шевченківської районної у м. Києві державної адміністрації. З серпня по листопад 2007 займала пост заступника директора Державного підприємства «Управління з експлуатації майнового комплексу» Міністерства фінансів України. З серпня 2007 року по березень 2010 працювала заступником директора Державної установи «Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. Н. М. Амосова». З вересня 2010 по жовтень 2011 обіймала посаду заступника Міністра культури України. 23 січня 2012 Лісничка наказом Міністра культури України була призначена на посаду генерального директора Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника. 9 серпня 2012 наказом Міністерства культури № 656/0/17-12 була звільнена з посади гендиректора заповідника.

20 лютого 2013 Вікторія Лісничка стала віце-президентом Європейської економічної палати торгівлі, комерції та промисловості в Україні.

Наразі займає посаду Президента ГО "Святинія-Берегиня".

**Президент ГО "Святинія-Берегиня"**



**Лісничка В.М.**

**Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів по формуванню  
новобраної громадської ради при  
Печерській районній державній  
адміністрації**

**Інформація  
про результати діяльності**

Громадська організація "Святиня-Берегиня" приймає активну участь у організаціях заходів, що проходять на території України та поза її межами. Організація приймає участь у соціальних програмах для населення України, а також надає інформаційну підтримку українському бізнес сегменту.

У 2016-2017 році Громадська організація "Святиня-Берегиня" була ініціатором, спонсором та партнером багатьох суспільних програм, міжнародних конференцій, виставок. Під ігідією та за підтримки Громадської організації "Святиня-Берегиня" проходив Іранський форум (Iran Expo 2016), гала концерт "Діти за майбутнє".

**З повагою,  
Президент ГО "Святиня-Берегиня"**



**Ліснич В.М.**